
 

 

Ata nº. 3241 (Três mil duzentas e quarenta e uma) da Câmara Municipal de Jandaia do Sul – Estado do 

Paraná. 

Aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, em sua décima oitava legislatura 

realizou-se a reunião ordinária da Câmara Municipal de Jandaia do Sul, em sua sede à Avenida Anunciato 

Sonni, 2945, às 19h30min, com a presença de todos os Vereadores. A Senhora Presidente convidou todos para 

fazer uma oração. Tendo a Ata da Sessão anterior nº 3240 datada de 24/03/2025, ficado à disposição dos 

Senhores Vereadores antes da Sessão, colocou a mesma em discussão, logo em seguida a Senhora Presidente 

colocou a mesma em votação que foi aprovada por unanimidade de votos. EXPEDIENTE: LEITURA DOS 

PROJETOS DE LEIS: Projeto de Lei nº 06/2025 de autoria do Vereador Michel de Azevedo Ferreira que 

tem por súmula: Dispõe sobre a aplicação de multa administrativa aos tutores de cães soltos nas vias 

públicas do Município de JANDAIA DO SUL, que cometam ataque a pessoas e/ou animais. Projeto de 

Lei nº 07/2025 de autoria do Vereador Michel de Azevedo Ferreira que tem por súmula: INSTITUI A 

CAMPANHA OFTALMOLOGISTA NA ESCOLA, QUE DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE 

DE REALIZAÇÃO DE EXAMES OFTALMOLÓGICOS PARA ALUNOS DA REDE PÚBLICA DE 

ENSINO DO MUNICÍPIO DE JANDAIA DO SUL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. LEITURA DOS 

REQUERIMENTOS: Requerimento nº 07/2025 apresentado pelo Vereador ADRIANA DA CRUZ JAIME 

e FABIANO GOULARTE MARAFON solicitando ao Prefeito Municipal, a construção do Projeto MEU 

CAMPINHO nas proximidades do Fórum Eleitoral e da Escola Cesar Lattes de nossa cidade. Senhor Prefeito, 

o projeto "Meu Campinho" é uma iniciativa que visa a revitalização e a construção de espaços públicos, 

especialmente campos de futebol, o foco principal é promover o esporte, a inclusão social e a melhoria da 

qualidade de vida naquela comunidade. Aqui estão alguns aspectos importantes do projeto:1. *Espaços 

Públicos de Qualidade*: O "Meu Campinho" busca transformar terrenos baldios ou áreas subutilizadas em 

campos de futebol seguros e bem estruturados, proporcionando um espaço adequado para a prática esportiva. 

2. *Inclusão Social*: O projeto é voltado para crianças e adolescentes, promovendo a inclusão social através 

do esporte. A ideia é oferecer oportunidades para que jovens de diferentes origens possam se reunir e praticar 

atividades físicas juntos. 3. *Educação e Formação*: Além da prática esportiva, o projeto pode incluir 

programas educativos que abordem temas como saúde, nutrição, trabalho em equipe e disciplina, contribuindo 

para o desenvolvimento integral dos jovens. 4. *Participação da Comunidade*: A implementação do "Meu 

Campinho" geralmente envolve a participação ativa da comunidade local, que pode contribuir com ideias e até 

mesmo ajudar na manutenção dos espaços. 5. *Promoção da Saúde*: O acesso a espaços para a prática de 

esportes incentiva hábitos saudáveis entre os jovens, combatendo problemas como sedentarismo e obesidade. 

6. *Fomento ao Esporte*: O projeto também pode servir como um ponto de partida para identificar talentos 

no futebol e em outros esportes, criando oportunidades para que jovens atletas possam se desenvolver. 

Requerimento nº 04/2025 apresentado pela Vereadora ADRIANA DA CRUZ JAIME SILVA solicitando ao 

Prefeito Municipal a distribuição de uniformes aos servidores da saúde do nosso município, incluindo os 

Agentes Comunitários de Saúde (ACS), auxiliares de enfermagem e serviços gerais. Os profissionais da saúde 

desempenham um papel fundamental na manutenção e promoção da saúde da nossa comunidade, e o uso de 

uniformes adequados é essencial não apenas para a identificação dos mesmos, mas também para garantir a 

higiene e a segurança no exercício de suas funções. Acredito que a disponibilização desses uniformes 

contribuirá significativamente para a valorização e motivação dos servidores, refletindo diretamente na 

qualidade do atendimento prestado à população. Requerimento nº 03/2025 apresentado pelo Vereador 

DONIZETI DE OLIVEIRA solicitando ao Prefeito Municipal para que em contato com a Secretaria de 

Agricultura do Paraná, Sr. Natalino Avance de Souza, solicite a liberação de 1.000 (mil) toneladas de calcário 

para atender os pequenos produtores de nosso Município. A liberação de calcário para pequenos produtores 

pelo município pode ter um impacto significativo na agricultura local e no desenvolvimento econômico da 

região. O calcário é fundamental para corrigir a acidez do solo, aumentando sua fertilidade. Isso resulta em 

melhores colheitas e, consequentemente, em maior produção agrícola. Muitas vezes, pequenos agricultores 

enfrentam dificuldades financeiras para adquirir insumos necessários para suas lavouras.  A liberação de 

calcário gratuito ajudará a reduzir custos e torna a agricultura mais viável. Ao apoiar os pequenos produtores, 

o município também fortalece a economia local, já que esses agricultores são responsáveis por uma parte 

significativa da produção de alimentos na região. Esses fatores mostram como a liberação de calcário pode ser 

uma estratégia eficaz para fortalecer a agricultura local e apoiar os pequenos produtores em suas atividades. 

Requerimento nº 04/2025 apresentado pelo Vereador DONIZETI DE OLIVEIRA solicitando ao Prefeito 



 

 

Municipal para que realize a construção de uma Praça no terreno já cedido para esse fim, no Conjunto 

Residencial Antonio Biral em nossa cidade.  A construção de uma Praça em um conjunto residencial, como 

o Conjunto Antônio Biral, que está em uma localização linda, pode trazer diversas vantagens para a 

comunidade: 1. *Espaço de Lazer*: Praças oferecem um local para os moradores relaxarem, se encontrarem e 

realizarem atividades ao ar livre, promovendo um estilo de vida saudável. 2. *Integração Social*: Um espaço 

público como uma praça é ideal para promover encontros e eventos comunitários, fortalecendo os laços entre 

os moradores e criando um senso de pertencimento. 3. *Valorização do Imóvel*: A presença de áreas verdes 

e espaços públicos bem cuidados pode valorizar os imóveis na região, atraindo novos moradores e 

investimentos. 4. *Atividades Recreativas*: Praças podem ser espaços para a prática de esportes, atividades 

culturais e recreativas, beneficiando tanto crianças quanto adultos. Requerimento nº 13/2025 apresentado pelo 

Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARQUEIRO solicitando ao Prefeito Municipal que a Rua Padre João 

Barbieri, na quadra onde está localizada à Escola Municipal Monteiro Lobato seja transformada em mão 

única, seguindo no sentido de descida em direção ao Supermercado Amigão de nossa cidade. Além disso, 

realize a pintura de faixas exclusivas para ônibus escolares. A implementação de mão única em frente àquela 

escola trará diversos benefícios, especialmente relacionados à segurança e ao tráfego. Durante os horários de 

entrada e saída, o fluxo de veículos é intenso, e transformá-lo em sentido único pode tornar o tráfego mais 

organizado, evitando congestionamentos e facilitando o acesso para os pais que deixam ou buscam os filhos. 

A pintura de faixas para ônibus garante que os veículos de transporte público tenham áreas designadas para 

parar, facilitando o embarque e desembarque seguro dos alunos. Requerimento nº 14/2025 apresentado pelo 

Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARQUEIRO solicitando ao Prefeito Municipal a remoção das tartarugas 

do cruzamento das Ruas Clementino Puppi e Tancredo Neves. Senhor Prefeito o cruzamento naquela 

localidade apresenta um problema significativo: a presença de tartarugas de trânsito que, em vez de garantir a 

segurança, têm gerado confusão e riscos para motoristas. Entendemos que as tartarugas são uma ferramenta 

importante para a regulamentação do tráfego, mas, devido à má concepção deste cruzamento, elas não estão 

cumprindo sua função adequadamente. Muitas vezes, os motoristas ficam inseguros sobre como proceder, e 

isso pode levar a acidentes. Diante disso, peço que considere a possibilidade de remover as tartarugas desse 

cruzamento e buscar alternativas mais eficazes para melhorar a fluidez do trânsito e a segurança de todos. 

Acredito que esta mudança beneficiará não apenas os motoristas, mas também todos os cidadãos que transitam 

pela área. Requerimento nº 15/2025 apresentado pelo Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARQUEIRO 

solicitando ao Ilustríssimo Senhor AGNALDO ORIBES DA SILVA - Chefe de Ciretran - "Circunscrição 

Regional de Trânsito" do Detran - Departamento de Trânsito do Paraná, solicitando a realização de uma 

campanha de conscientização sobre segurança no trânsito em nossa cidade. Com o aumento do número de 

veículos e, consequentemente, do fluxo de pessoas nas vias, é essencial promover ações que eduquem e 

informem a população sobre a importância de respeitar as leis de trânsito, utilizar equipamentos de segurança 

e adotar comportamentos responsáveis ao dirigir. Acredito que uma campanha bem estruturada poderia incluir 

palestras, distribuição de materiais informativos e ações nas redes sociais, visando alcançar um público 

diversificado e engajar a comunidade na construção de um trânsito mais seguro para todos. Requerimento nº 

16/2025 apresentado pelo Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARQUEIRO solicitando a Ilustríssima Senhora 

BEATRIZ SOARES BATISTA, CHEFE DE GESTÃO AMBIENTAL, informações sobre a situação 

atual do lixão do nosso município, especialmente no que diz respeito a possíveis descartes irregulares.  

Considerando a importância da gestão adequada dos resíduos para a saúde pública e o meio ambiente, gostaria 

de saber se estão sendo realizadas fiscalizações regulares e quais medidas estão sendo tomadas para coibir 

práticas inadequadas de descarte. Requerimento nº 01/2025 apresentado pelos Vereadores ANDRÉ 

ROGÉRIO BARQUEIRO E JOSÉ MARCOS DA SILVA solicitando ao Prefeito Municipal uma questão 

que consideramos fundamental para a segurança e a organização do trânsito em nossa cidade: a necessidade 

de melhorias na sinalização vertical e horizontal. Atualmente, muitos trechos da cidade carecem de placas 

informativas e de pinturas de solo adequadas, o que tem gerado confusão entre motoristas e pedestres. A falta 

de sinalização clara pode levar a situações perigosas, aumentando o risco de acidentes e comprometendo a 

segurança de todos que transitam por nossas ruas. Portanto, pedimos que considere a implementação de um 

projeto abrangente para a instalação de sinalização vertical (placas) e horizontal (pinturas no asfalto) em toda 

a cidade. Essa ação não apenas melhoraria o fluxo do tráfego, mas também proporcionaria uma maior 

segurança para os cidadãos. Acreditamos que, com sua liderança, podemos tornar nossa cidade um lugar mais 

seguro e organizado para todos. Requerimento nº 08/2025 apresentado pelo Vereador MICHEL DE 

AZEVEDO FERREIRA solicitando ao Prefeito Municipal informações sobre o processo de regularização 



 

 

dos terrenos do Parque Industrial Domingos Massa, localizado em Jandaia do Sul. Considerando a 

importância desse parque industrial para o desenvolvimento econômico da nossa região, gostaria de entender 

em que estágio se encontra a regularização dos terrenos, quais são as etapas já concluídas e quais ainda estão 

pendentes. Além disso, seria útil saber quais medidas estão sendo tomadas para facilitar esse processo e como 

os interessados podem acompanhar as atualizações. Requerimento nº 02/2025 apresentado pelo Vereador 

ANDRÉ ROGÉRIO BARQUEIRO e MICHEL DE AZEVEDO FERREIRA solicitando ao Prefeito 

Municipal a instalação de duas faixas elevadas em frente aos portões que dão acesso ao cemitério Cristo 

Redentor. Sendo uma no portão de acesso da Avenida Marechal Candido Rondon e outra faixa no portão de 

acesso da Rua João Batista Mortean. Essa solicitação se faz necessária devido ao grande fluxo de pessoas que 

ocorre durante sepultamentos e também em feriados, como o Dia de Finados. Além disso, é importante destacar 

que essas ruas são vias de acesso a diversos bairros da cidade, o que contribui para um tráfego intenso, 

especialmente em momentos de grande movimento. A presença de uma faixa elevada contribuiria 

significativamente para a segurança dos pedestres, facilitando a travessia nessa área crítica e ajudando a 

prevenir acidentes. Requerimento nº 10/2025 apresentado pelo Vereador JOSÉ MATHEUS BARBOSA 

solicitando ao Prefeito Municipal providências quanto à manutenção e conservação de todos os campinhos 

existentes em nosso município, considerando a importância desses espaços para a prática esportiva, lazer e 

bem-estar da população. Solicito que sejam realizadas as seguintes melhorias: 1. Manutenção do gramado 

artificial – Reparação ou substituição de áreas desgastadas, garantindo a segurança e qualidade do jogo; 2. 

Reforma do alambrado – Conserto ou troca de trechos danificados para evitar acidentes e garantir a integridade 

da estrutura; 3. Melhoria da iluminação – Troca de lâmpadas queimadas ou instalação de um sistema de 

iluminação mais eficiente, permitindo o uso noturno com segurança; 4. Outras necessidades – Avaliação de 

demais melhorias necessárias para manter os campinhos em plenas condições de uso. A preservação desses 

espaços é fundamental para incentivar o esporte, a convivência social e a inclusão de crianças, jovens e adultos 

em atividades saudáveis. Contamos com o apoio desta administração para atender a essa demanda e garantir 

que a população possa continuar usufruindo desses locais com segurança e qualidade.  Requerimento nº 

11/2025 apresentado pelo Vereador JOSÉ MATHEUS BARBOSA solicitando ao Prefeito Municipal a 

criação de uma Colônia de Férias Municipal voltada para as crianças de nosso município, proporcionando 

atividades recreativas, esportivas e educativas durante o período de férias escolares. Essa iniciativa tem como 

objetivo oferecer um ambiente seguro e estruturado para que as crianças possam se divertir, aprender e 

socializar, contribuindo para o seu desenvolvimento físico, intelectual e emocional. As atividades podem 

incluir: • Jogos e brincadeiras recreativas; Oficinas de arte, música e teatro; Atividades esportivas 

e recreação ao ar livre; Ações educativas sobre meio ambiente, cidadania e saúde; Sessões de contação 

de histórias e incentivo à leitura. A implementação dessa colônia de férias beneficiaria muitas famílias, 

especialmente aquelas que não têm alternativas de lazer para seus filhos nesse período. Além disso, a iniciativa 

pode ser realizada em parceria com escolas, clubes, entidades sociais e profissionais da área de educação e 

recreação. Diante da relevância dessa proposta para o bem-estar e o desenvolvimento das crianças de nosso 

município, peço que esta solicitação seja analisada e, se possível, incluída no planejamento das ações voltadas 

à infância. Requerimento nº 12/2025 apresentado pelo Vereador JOSÉ MATHEUS BARBOSA solicitando 

ao Prefeito Municipal a readequação do Viveiro Municipal, visando ampliar sua capacidade produtiva e 

melhorar sua estrutura para atender de forma mais eficiente as demandas ambientais e agrícolas do município. 

A proposta inclui a possibilidade de estabelecer parcerias com instituições como o Instituto Água e Terra (IAT) 

e a EMATER, com o objetivo de fomentar a produção de espécies apropriadas para arborização urbana, bem 

como mudas destinadas ao atendimento de pequenos e médios produtores rurais. Essa iniciativa trará diversos 

benefícios, como: • Aumento da cobertura vegetal e melhoria da qualidade ambiental urbana; •

 Incentivo à recuperação de áreas degradadas e preservação de nascentes; • Apoio aos 

produtores rurais com mudas de qualidade para reflorestamento e cultivo sustentável; •Fortalecimento das 

ações de educação ambiental e sustentabilidade no município. Diante da importância dessa iniciativa, solicito 

que sejam avaliadas as possibilidades de investimentos e parcerias para a efetivação desse projeto, garantindo 

maior eficiência na produção e distribuição de mudas, contribuindo para o desenvolvimento sustentável do 

nosso município. Requerimento nº 01/2025 apresentado pelos Vereadores JOSÉ MATHEUS BARBOSA e 

ALEXANDRE COSTA solicitando ao Excelentíssimo Senhor Gilberto Stefani, Gerente da Copel, 

providências urgentes quanto à poda das árvores localizadas no Bairro Jardim Moreti, que estão 

entrelaçadas nos fios da rede elétrica. Durante dias de chuva e ventania, esses galhos têm causado curtos-

circuitos, colocando em risco a segurança dos moradores e podendo comprometer o fornecimento de energia. 



 

 

Diante disso, solicito que a equipe responsável realize a avaliação e a poda preventiva das árvores nessa 

localidade, a fim de evitar danos à rede elétrica, quedas de energia e possíveis acidentes. Requerimento nº 

02/2025 apresentado pelos Vereadores JOSÉ MATHEUS BARBOSA e MICHEL DE AZEVEDO 

FERREIRA solicitando ao Prefeito Municipal, a manutenção da lixeira localizada na área de descarte de 

resíduos da Creche Pingo de Gente da Vila Paião. O local tem apresentado problemas que vêm gerando 

transtornos aos moradores próximos, como mau cheiro, acúmulo excessivo de lixo e possível risco sanitário. 

Diante disso, peço que sejam tomadas as providências necessárias para a manutenção adequada da lixeira, 

como limpeza regular, possíveis reparos ou substituição, e medidas para minimizar os impactos negativos à 

vizinhança. Requerimento nº 13/2025 apresentado pelo Vereador ALEXANDRE COSTA questionando ao 

Prefeito Municipal como está sendo a aplicação do TIDE (Tempo Indeterminado de Dedicação Exclusiva) 

para os funcionários do município. Gostaria de receber algumas respostas para maiores esclarecimentos: Quais 

critérios utilizados para a concessão do TIDE. Como os funcionários são selecionados? Existe um processo 

claro e transparente? Há planos para garantir que a aplicação do TIDE seja justa e equitativa entre todos os 

funcionários. Como o prefeito está lidando com as preocupações de quem não recebe o benefício? Há uma 

comunicação clara sobre como o TIDE está sendo aplicado e se todos os funcionários têm acesso às 

informações necessárias para entender o processo? Qual é a expectativa do Senhor Prefeito em relação aos 

resultados que a aplicação do TIDE trará para a administração e se há métricas definidas para avaliar seu 

impacto. Requerimento nº 14/2025 apresentado pelo Vereador ALEXANDRE COSTA solicitando ao Prefeito 

Municipal em nome da comunidade da Estrada São Roque e Residencial São Miguel Arcanjo, a troca da 

lixeira atualmente instalada naquela região, próximo ao canil municipal. Senhor Prefeito observamos que a 

lixeira existente tem se mostrado insuficiente para atender à demanda de resíduos gerados por nossos 

moradores, resultando em acúmulo de lixo nas proximidades e comprometendo a limpeza e a saúde pública. 

Diante disso, sugerimos a substituição da lixeira por uma caçamba ou um recipiente maior, que possa 

comportar adequadamente o volume de resíduos gerados pela comunidade. Acreditamos que essa mudança 

contribuirá significativamente para a melhoria da higiene e do bem-estar dos cidadãos. Requerimento nº 

15/2025 apresentado pelo Vereador ALEXANDRE COSTA solicitando ao Prefeito Municipal a total 

revitalização da Praça Papa Paulo VI, localizada nas proximidades do Jardim Esmeralda, Nova Jandaia, 

Jardim Miguel Capocci, entre outros. Senhor Prefeito, a revitalização deste importante espaço público é 

necessária para promover um ambiente mais agradável e seguro para todos. As principais solicitações 

incluem:1. *Iluminação*: Instalação de novas luminárias ou manutenção das existentes, garantindo uma 

iluminação adequada que proporcione segurança e conforto aos usuários, especialmente durante a noite.2. 

*Poda de Árvores*: Realização da poda das árvores presentes na praça, visando a segurança dos frequentadores 

e a saúde das plantas, além de melhorar a visibilidade do espaço.3. *Jardinagem*: Implementação de um 

projeto de jardinagem que valorize a estética da praça, com plantio de flores e manutenção dos canteiros, 

tornando o local mais atrativo para a comunidade.4. *Melhorias nos Equipamentos de Lazer*: Reparo ou 

substituição dos brinquedos e equipamentos que estão danificados. Acreditamos que essas melhorias 

contribuirão significativamente para a valorização da Praça Papa Paulo VI e o bem-estar dos cidadãos que dela 

usufruem. Requerimento nº 16/2025 apresentado pelo Vereador ALEXANDRE COSTA solicitando ao 

Prefeito Municipal em nome dos moradores do Residencial Esteves, a instalação de quebra-molas na Rua 

Miguel Martins Garcia, próximo número 166. Os quebra-molas são essenciais para reduzir a velocidade dos 

veículos e prevenir acidentes, principalmente nas proximidades de áreas onde crianças brincam e famílias 

transitam.  A necessidade de medidas que garantam a segurança dos pedestres e motoristas tem se tornado 

cada vez mais evidente, especialmente devido ao aumento do tráfego na região. Contamos com sua atenção e 

sensibilidade para atender a essa demanda tão importante para a segurança da nossa comunidade. 

Requerimento nº 17/2025 apresentado pelo Vereador ALEXANDRE COSTA solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor ADRIANO JOSÉ, DEPUTADO ESTADUAL, em nome dos moradores do Conjunto Residencial 

Água Cristalina, sua atenção e apoio para a liberação de uma emenda parlamentar destinada à construção de 

um parque infantil naquela comunidade. A criação desse espaço de lazer é fundamental para proporcionar 

um ambiente seguro e saudável para as crianças brincarem e se socializarem. Além disso, um parque infantil 

contribui para o fortalecimento dos laços comunitários e oferece oportunidades de convivência entre as 

famílias do conjunto. Estamos certos de que sua atuação em favor dessa causa trará grandes benefícios para 

nossa comunidade e promoverá o bem-estar das crianças que residem ali. Requerimento nº 16/2025 

apresentado pelo Vereador JOSÉ MARCOS DA SILVA solicitando ao Prefeito Municipal a criação e pintura 

de mais vagas destinadas a pessoas com deficiência em frente ao Colégio Estadual Cívico Militar de 



 

 

Jandaia do Sul. Atualmente, existe apenas uma vaga disponível, o que se mostra insuficiente para atender a 

demanda dos alunos e visitantes que necessitam desse espaço. A ampliação do número de vagas não apenas 

garantirá maior acessibilidade, mas também proporcionará mais conforto e segurança para todos. É 

fundamental que nossa comunidade se comprometa com a inclusão e o respeito às necessidades das pessoas 

com deficiência. LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofícios nº 123 a 155/2025 da 

Prefeitura Municipal de Jandaia do Sul, em resposta aos Vereadores. Ofícios nº 068/2025 do DEC.  ORDEM 

DO DIA:  A Senhora Presidente colocou em  discussão e votação os seguintes requerimentos: (01) Fabiano 

Goularte Marafon, Adriana Jaime; (01) Adriana Jaime; (04) André Rogério Barqueiro; (01) Michel de Azevedo 

Ferreira; (01) Michel de Azevedo Ferreira, José Matheus Barbosa; (03) José Matheus Barbosa; (01) José 

Marcos da Silva; ; (01) José Marcos da Silva e André Rogério Barqueiro; (02) Donizeti Oliveria;(01) José 

Matheus Barbosa e Alexandre Costa; (05) Alexandre Costa; (01) Michel de Azevedo Ferreira e André Rogério 

Barqueiro. Todos requerimentos foram aprovados por unanimidade de votos. O Vereador José Matheus 

Barbosa pediu a palavra a e solicitou a prorrogação de prazo ao plenário para fazer parecer sobre a denúncia 

realizada pelo observatório social conforme Art. 42, parágrafo 4º do Regimento Interno – Processo 29/2025. 

A Presidente colocou em votação e foi aprovado por unanimidade a prorrogação do Processo. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Michel comentou sobre os projetos de lei que deu entrada na Casa 

hoje e pediu apoio a todos. Vereador Alexandre comentou que a verba para a Festa da Cachaça veio para 

município através do Secretário de Turismo do Estado. Também solicitou ao Vereador Marquinhos que solicite 

a demarcação dos ônibus e ambulâncias próximos ao Supermercado Bom Dia que está atrapalhando visão no 

cruzamento. Vereador Marquinho solicitou a palavra e disse que quem é o Diretor e Chefe é o Valmir e que já 

foi falado com mesmo. Vereadora Adriana comentou sobre o projeto de Lei do Vereador Michel sobre os cães 

soltos e sugeriu de incluir no projeto o cadastramento dos cães e assim saberem da obrigatoriedade de cuidados. 

Ela também comentou que muito em breve será retomada as obras das casas da Cohapar do desfavelamento. 

A Senhora Presidente agradeceu a presença de todos e nada mais havendo a tratar, em nome de Deus, deu por 

encerrado os trabalhos da presente sessão, convocando Senhores Vereadores para Sessão Ordinária no dia 

07/04/2025 às 19h30 horas, do que para que constar, eu Antonio Tadeu Rocco – Primeiro-Secretário mandei 

lavrar a presente Ata que subscrevo e assino juntamente com a Presidente. 

     

Primeiro-Secretário_________________                       Presidente_____________________ 




